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En tu hoja de respuestas hay un nimero subrayado, anétalo aqui: , ese es tu
codigo; ingresa a www.instruimos.com y haz clic en RESULTADOS EN LINEA. Escribe tu cédigo en
Estudiantes colegio y luego clic en enviar, encontraras las calificaciones de esta prueba.
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VERIFICA QUE ESTE NUMERO
APAREZCA EN TU HOJA DE RESPUESTAS

En el siguiente cuadro encuentras las pruebas que vas a resolver, el numero de
preguntas y el tiempo disponible para contestarlas

PRUEBA N° DE PREGUNTAS TIEMPO

MATEMATICAS 5
LENGUAJE 5
CIENCIAS NATURALES 5 1
[ CIENCIAS SOCIALES 5 HORA
INGLES 5 )
-< TOTAL 25 ©
D

Has recibido un cuadernillo que puedes rayar y hacerle las marcas que sean necesarias, ya que al finalizar te puedes
quedar con él. Tambien recibes una hoja de respuestas para contestar las preguntas del cuadernillo rellenando los
circulos con lapiz de mina negra numero 2; cuando finalices debes entregarla para ser calificada. Antes de iniciar la
prueba debes verificar que la hoja de respuestas tenga tu nombre y el numero del cuadernillo; luego, sigue las

instrucciones impartidas por el encargado de dirigir la prueba.
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=+ Matemdticas

En un torneo matematico a nivel municipal
se plante6 el siguiente ejercicio que los
participantes debian responder lo mas pronto
posible.

5+16+4-3x2-3

1. Elresultado al realizar el ejercicio anterior

es

A. 39
B. 20
C. 12
D. O

Se tiene la siguiente operacion matematica

8 x (3 +4 - 5)

L_________J

2. La operacion anterior se puede
representar de la siguiente manera

A. 8x3+4-5
B. 3+8x4-5
C. 8x3+8x4-8x5
D. 3+4x(8-5)

Para expresar un numero en el sistema de
numeracioén binario, dividimos entre 2 las
veces que sea necesario hasta que el cociente
sea menor que 2. Usamos el ultimo cociente
y los residuos de las divisiones para escribir
el numero en sistema de numeracién binario.

Por ejemplo, para escribir el numero 6 en el
sistema de numeracion binario, procedemos

| 6|£
0l3]2
1

1

El 6 se puede escribir en binario asi: 110,
jAhora hazlo tu!
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Contesta las preguntas en la hoja de respuestas,
rellenando el circulo correspondiente a la opcion
que consideres correcta.

3. Elnumero 4 en binario es

110y,
100,
011
1M1,

Cow»

Wilson afirma que si un numero esta escrito en
el sistema de numeracion romana, mientras
mas simbolos tenga, mayor es

4. La afirmacion de Wilson es

A. cierta, ya que por ejemplo Il es
mayor que lll

B. falsa, ya que por ejemplo VIl es
menor que X

C. cierta, ya que por ejemplo V es
mayor que llI

D. falsa, ya que por ejemplo X es
menor que IV

Se tiene la siguiente operacion

| 128 x |

I il
5A2

| 384 |

| [B352 |

5. Los numeros ubicados en las posiciones

y son respectivamente

3y8
8y3
1y4
4y9

oSO w»>
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Contesta las preguntas en la hoja de respuestas,
rellenando el circulo correspondiente a la opcion

Instruimos
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g e Lenguaje (A

De los cuatro puntos cardinales del mundo acudieron cuatro magos,
convocados por el rey para que pusieran coto a los sucesos extraordinarios
que enloquecian a los subditos y alteraban la estabilidad misma del reino.
Antes, debian probar sus poderes.

Fueron al patio, en cuyo centro habia una gran higuera. El primer mago
cort6 unas ramitas, las convirtié en huesos y armé un esqueleto. El segundo
lo modeld con higos que se convirtieron en musculos. El tercero envolvio
todo con una piel de hojas. El cuarto exclamo: “Que viva”.

El animal, asi creado, resulté ser un tigre, que devoro a los cuatro magos.
Probaron asi sus poderes, pero lejos de resolver el mal, lo empeoraron,
pues ahora el tigre, que habia huido al bosque, solia volver para comerse
al primero que encontrara. Los cazadores que partieron en su busqueda no
lo hallaban o sucumbian bajo sus garras.

El rey tenia una hija, famosa por su sonrisa. Sonreia y desarmaba a todo
el mundo. Conmovida por la afliccién de su padre, la princesa, sin avisarle,
fue a amansar al tigre con su sonrisa. Esa misma tarde, la amansadora
princesa y el ya amansado tigre regresaron al palacio: la princesa adentro
y su sonrisa, en la cara del tigre.

Enrique Anderson Imbert

http://www.cuentosymas.com.ar/blog/el-reino-endemoniado/
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Responde las preguntas de la 6 ala 10 de acuerdo con el texto anterior.

6. Los personajes principales del cuento son

cow»

los magos y los cazadores
la princesa y el tigre

el rey y los magos

el tigre y los cazadores

7. Son fragmentos que dan cuenta de la ficcidn presente en el texto,

MENOS

A. el segundo lo model6 con higos que se convirtieron en musculos

B. el tercero envolvié todo con una piel de hojas. El cuarto exclamo:
“iQue viva!”. El animal, asi creado, resultd ser un tigre

C. los cazadores que partieron en su busqueda no lo hallaban o
sucumbian bajo sus garras

D. esa misma tarde, la amansadora princesa y el ya amansado tigre

regresaron al palacio: la princesa adentro y su sonrisa, en la cara
del tigre.

8. El narrador utilizado en el texto es externo, es decir, que no participa
en las acciones. Esto se comprueba por el hecho de que el texto esta

narrado

A. por un personaje omnisciente
B. entercera persona

C. en primera persona

D. por el protagonista

9. De acuerdo con el texto, se puede afirmar que, MENOS

cow>»

la princesa tenia una sonrisa encantadora

el tigre devoro a los cuatro magos

el rey se encontraba afligido

los magos resolvieron los problemas del reino

10. Del final del texto puede decirse que

cow>»

la princesa fue devorada por el tigre
la princesa pudo cazar al tigre

la princesa fue hechizada

el rey muri6 debido a su afliccion
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Contesta las preguntas en la hoja de respuestas, Cie nCiuS /\

rellenando el circulo correspondiente a la opcion

que consideres correcta. N ufu ra |es ‘t‘ﬂl’

En un recipiente con agua se disponen dos objetos de igual
volumen y forma.

Objeto 1 Objeto 2

11. Si el estado final de los dos objetos es como se muestra en
la grafica, se puede decir que

el objeto 1 tiene mayor densidad que el objeto 2
el objeto 2 tiene mayor densidad que el objeto 1
el objeto 2 tiene menor densidad que el agua

oo w»

el objeto 1 tiene igual densidad que el agua

12. Si se desea medir la densidad de un objeto que tiene forma
de cubo, los implementos que se deben utilizar son

termometro y balanza
regla y balanza
termémetro y regla

oo w»

vaso con agua y regla
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13. Si se desea medir el volumen de un objeto irregular como una roca,

el procedimiento mas practico y exacto que se puede realizar es

A.

buscar formas simétricas en el objeto y tratar de medirlas con
una regla

comparar el volumen de la roca con el de una caja de volumen
conocido

partir la roca y tallarla hasta que adquiera una forma regular
para poder medir el volumen

introducir la roca en un vaso aforado con agua y ver el volumen
de agua que se desplaza

La temperatura de fusion es la temperatura a la cual una sustancia pasa

de solido a liquido y la temperatura de ebullicion es la temperatura a la

cual pasa de liquido a gas.

14. Sila mama de Juan pone una olla con agua sobre el fogdn, después

de cierto tiempo el agua empieza a hervir porque ha alcanzado su

punto de

A. fusidn

B. ebullicion

C. congelacion
D. saturacion

Todos los objetos menos densos que el agua se hunden en ella
La densidad se determina matematicamente como masa dividida
sobre el volumen

15. De las afirmaciones mostradas, se puede decir que

o0 w»

| es verdadera

Il es verdadera

|y Il son falsas

| 'y Il son verdaderas
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Contesta las preguntas en la hoja de respuestas, C
rellenando el circulo correspondiente a la opcion Ienc Ius
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que consideres correcta. S 0C iu I es

La prehistoria

La Prehistoria corresponde al periodo que antecede a la invencion
de la escritura (evento que marca el comienzo de los tiempos
histéricos registrados), que ocurrié aproximadamente en el afio
4000 a. C. Esta etapa que inicia con la aparicion de los primeros
hominidos se divide en tres periodos: El paleolitico, el mesolitico
y el neolitico.

En el paleolitico se desarrollan las primeras habilidades del hombre
para trabajar la piedra, ademas de organizarse por grupos. Su
economia se basaba en la recoleccién, caza y pesca. El hombre
paleolitico era nomada y trashumante. Creaba herramientas y
armas de piedra tallada. A partir del afio 10.000 a. C, los cambios
climaticos favorecieron al hombre ya que este inici6 el cultivo de
alimentos. Posteriormente, en el Neolitico, pudo convertirse en
sedentario y desarrollar la ganaderia junto con la invencion de
la rueda que favorecio la vida de las primeras comunidades y
ciudades antiguas.

Texto adaptado de: http://www.historialuniversal.com/2009/04/edad-de-piedra-
paleolitico.html
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16. De acuerdo al texto, un periodo de tiempo que pertenece a la prehistoria es, EXCEPTO

el Paleolitico
el Mesolitico
el Neolitico

la edad de oro

oSO w»

17. Leey analiza las siguientes afirmaciones

En el Mesolitico se dio inicio a las primeras formas de cultivos agricolas
En el Neolitico inicio el desarrollo de la ganaderia con la domesticacion de animales
salvajes

Iy Il son verdaderas

| es falsa y Il es verdadera
'y Il son falsas

| es verdadera y Il es falsa

oS0 w»

Edad de los metales
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Se le conoce asi al periodo de tiempo que va desde 5.500 anos a.
C. al ano 100 a. C aproximadamente. Las comunidades humanas
iniciaron la incorporacion de los metales a la vida diaria. Estos en
su orden fueron: el cobre, el bronce y el hierro. El desarrollo de la
metalurgia tuvo diferentes usos, algunos de ellos estaban enfocados
en el desarrollo de adornos como collares, pero también parala guerra,
creando armas como las espadas o puntas de lanzas, con ellas se
podian defender las primeras ciudades de pueblos invasores. Cabe
destacar que el bronce no es un metal natural, por lo cual requirid
para su creacion la mezcla de cobre con otro elemento llamado
estano. Finalmente, el desarrollo de la metalurgia permitié grandes
desarrollos a nivel social, econdmico y militar.

18. EIl primer metal en ser usado por las comunidades fue el

A. hierro
B. bronce
C. oro

D. cobre

19. Ala mezcla entre cobre y estano se le conoce actualmente como

A. hierro
B. bronce
C. oro

D. titanio

20. Segun el texto, uno de los campos que se benefici6 mayormente
con el desarrollo tecnolégico de los metales fue el

A. militar

B. espacial

C. politico

D. tecnologico
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Contesta las preguntas en la hoja de respuestas,
rellenando el circulo correspondiente a la opcion
que consideres correcta.

21. My baby sister has black skin. 22. Jack is a slim man.
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William: What are your parents’ skin color?

Charles: My mom has white skin and my dad has 23 skin — he’s
like chocolate.

William: No wonder your skin is 24 .

Charles: You should see my sister, her skin has a better color
than mine.

William: And | can assume you’re 25 because both of your parents
are thin too.

23.

slim
white
black
pale

cCow>»

24,

pale
white
tan
pink

Cow»

25.

slim
dark
short
fat

cow>
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